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Wenn Sie das Gleichungssystem nicht aufstellen können, lösen Sie ersatzweise das folgende 
Gleichungssystem und bestimmen Sie damit die gesuchte Funktionsgleichung der Funktion f . 
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0 = a0

0 = 24 a3 + 8 a2 + 2a1

-2 = 24 a3 + 4 a2 + 0,5a1

0 = 12 a3 + a2
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( ) ( ) ( ) ( )f x f x f x f x
oder die Exponenten von x sind gerade und ungerade, der 
Graph ist weder achsensymmetrisch zur y-Achse, noch 
punktsymmetrisch zum Koordinatenursprung. 
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Schnittpunkte mit den Koordinatenachsen:
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Berechnung der Wendepunkte:
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Bestimmung der Tangentengleichung:
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Bestimmung des Winkels:

tan 71,6m

Graphen der Funktionen f  und wt
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Bedingungsgefüge:
1. (0) 0f     (Graph geht durch den Ursprung) 
2. (2) 0 f (Steigung der Tangente an der Stelle 2x
3. (4) 4f (Steigung im Wendepunkt ) 
4. (4) 0f     (Wendepunkt bei (4 | )WW y ) 

Gleichungssystem:

Lösen des Gleichungssystems
(ebenso Ersatz-LGS)

Daraus ergibt sich (auch Ersatz-LGS):
1

3 2 1 03 ; 4;    12;    0a a a a
Für die Funktionsgleichung gilt:
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Bestimmung der Zielfunktion:
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Bestimmung von u und v:
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u x cm
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Bestimmung des maximalen Flächeninhalts:
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Ansatz ( ) ( )S Sf x g x ,
Umformen liefert die Differenzfunktion

3 2( ) 0,1 1,25 4,3 3,15 =0h x x x x
Durch Ablesen/Einsetzen erhält man die erste Schnittstelle 

1 1x  . Division durch 0,1 und Polynomdivision mit 
3 2 2( 12,5 43 31,5) : ( 1) 11,5 31,5x x x x x x

liefert die weiteren Schnittstellen 2 4,5x   und 3 7x .
Zu berechnen sind drei Integrale über die 
Differenzfunktion 3 2( ) 0,1 1,25 4,3 3,15h x x x x
Mit der Stammfunktion 

4 3 25 431
40 12 20( ) 3,15H x x x x x
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( ) 1,39

( ) 3,04 3,04

( ) 1,24

Schwanz

Rumpf

Kopf

A h x dx m

A h x dx m

A h x dx m

Der Flächeninhalt der gesamten Fassade beträgt 
27 7 49m , der Gesamtinhalt der Fensterfläche ist

2 2 2

2

1,39 3,04 1,24

5,67
Schwanz Rumpf KopfA A A m m m

m
Per Dreisatz errechnet man
5,67 100 : 49 11,57% .

Zu zeigen ist außerdem (3) 3f , somit ist die obere 
Grenze für die zweite Teilfläche 3.

Zu berechnen sind wiederum drei Teilflächen: 
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Die zu streichende Gesamtfläche ist 
20,93 4,2 12 17,13gesA m .

Bei einer Ergiebigkeit von 26, 25m pro Liter benötigt man 
17,13: 6,25 2,74l von der Farbe. Man muss also drei 
Eimer kaufen, die Kosten betragen 
demnach 3 44, 132,  € .




